


Enceinte arriére

L'orientation du haut-parleur arriére vers la position
d'écoute est laissée au golt de chacun. Par ailleurs,
certains auditeurs préférent positionner le haut-
parleur arriére au-dessus de la hauteur d'écoute. |l
suffit alors de le placer sur un support mural stable,
un pied élevé pour haut-parleur, une commode ou

sur une étagere.
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PIEDS

Pour l'installation optimale des enceintes avant et arriére, quadral dispose a son catalogue de pieds adaptés

pour tous les modeéles.

Nous répondons volontiers a toutes vos questions au numéro de téléphone suivant : +49 (0) 511 7904-0, ou
par courriel : ovs@quadral.com ou info@aurumspeakers.com

RACCORDEMENT A 'AMPLIFICATEUR

Avant de brancher vos haut-parleurs a votre chaine hi-fi ou Surround, vérifiez que I'amplificateur/le récepteur
est bien hors tension et son témoin lumineux de fonctionnement n'est pas allumé. Pour le raccordement, vous
avez besoin d'un cable bifilaire spécial pour chaque haut-parleur. Veillez a une longueur suffisante, et ne coupez
pas le cable trop court trop tét pour pouvoir le dissimuler par la suite sous le tapis ou derriére un meuble. Pour
les cables d'une longueur supérieure @ 5 m, nous recommandons une section transversale d'au moins 2,5
mm* par fil afin d'éviter toute perte de puissance inutile. Afin de garantir un bon contact, chaque extrémité

des fils doit étre dénudée sur 10 mm.

BORNES A VIS

Pour le raccordement des cables des haut-parleurs, chaque enceinte posséde au dos une section de
raccordement comportant des bornes a vis codées par couleur. Desserrez les bornes a vis et insérez I'extrémité
dénudée du cable dans le percage ainsi dégagé. Sur le cable du haut-parleur, un fil est caractérisé par une
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couleur ou une forme spéciale. C'est Ia ligne positive que
vous raccorderez a la borne rouge, l'autre fil étant relié a la
borne noire. Resserrez les vis a fond. Afin de garantir une

polarité correcte, vérifiez également que le raccordement
a votre amplificateur est bien correct. La aussi, le fil
caractérisé est a relier au péle (+), 'autre a Ia borne a vis
noire (-).

Pour certains haut-parleurs AURUM, vous avez le choix entre trois modes de fonctionnement.

a) Mode conventionnel
N'enlevez pas le cavalier et raccordez le cable du

haut-parleur conformément a l'illustration.
le cavalier

Ampli./
Unité de
puissance

b) Mode bifilaire © quadral® ©
Ouvrez le cavalier aprés avoir desserré les quatre -0+
bornes a vis au dos du haut-parleur et raccordez le
cable conformément a l'illustration. -@ HI @"’

Q@
(€] ©
Ampli./ ——
Unité de N
puissance

c) Mode bi-ampli © quadal® ©

Ouvrez les cavaliers et raccordez le cable -O+

conformément a l'illustration. Haut-médium

Ampli./
Unité de
puissance

Grave

Ampli./
Unité de

puissance




Si les haut-parleurs AURUM sont utilisés en mode Bi-wiring / Bi-amping, les deux raccords vissés pour les
basses (LO) se trouvent au-dessous de la plaque de raccordement et ceux pour les médiums et les tweeters
(HI) au-dessus.

Seuls les plus grands modéles de AURUM 9 Série disposent d'un bornier de raccordement sur lequel ces
raccords sont agencés a I'horizontale et pour lesquels les différents modes de fonctionnement avec les
affections pour les aigus et les graves s'appliquent.

© quadral®
HIGH

Né+ —%+ -@+
- + - +
©)

Dans ces modes de fonctionnement, observez impérativement la polarité correcte et veillez a retirer les
cavaliers sur le bornier des haut-parleurs pour éviter tout risque d'endommagement de votre amplificateur.

FONCTIONNEMENT AVEC AMPLIFICATEUR SURROUND

Une fois que vous avez placé et raccordé vos haut-parleurs conformément a lillustration, vous devez
maintenant procéder au réglage du gestionnaire des basses sur votre amplificateur Surround.
Sur ce point, veuillez lire impérativement les instructions de service du fabricant de votre amplificateur.

Etant donné que le gestionnaire des basses dépend avant tout de la configuration des haut-parleurs, nous
vous indiquons ci-dessous quelques exemples de réglages.

a)

b)

a

les petites et plus petites enceintes satellites doivent fonctionner en mode « small»

Pour obtenir ce réglage sur votre amplificateur, veuillez procéder comme suit :
Frontal : small Central : small
Arriére : small Caisson de graves : yes

En ce qui concerne les enceintes compactes, le mode de réglage n'est soumis a aucune régle. Le mode
approprié peut tout aussi bien étre «large que «small». Ceci dépend du volume sonore que vous préférez
et donc de votre impression sonore qui en découle (sur ce point, voir également chapitre « Attention
distorsions ! »). Pour ce réglage, vous avez le choix suivant :

Frontal : large/small Central : large/small

Arriere : large/small Caisson de graves : yes

Les enceintes posées au sol, ou les grandes enceintes pour étagéres, idéales pour un puissant rendu des
basses, devraient étre configurées en mode « large ».
Pour obtenir ce réglage, veuillez procéder de la maniére suivante :

Frontal : large Central : large

Arriere: large Caisson de graves : yes/no

FR
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Caisson de graves

Si votre amplificateur surround est équipé d'une sortie pour caisson de graves « Line-Subwoofer », vous avez
la possibilité de I'exploiter en utilisant le cable en Y fourni avec le caisson de graves (cf. illustration). Dans ce
cas, les enceintes frontales seront raccordées directement aux bornes des haut-parleurs frontaux de votre

amplificateur. Pour le cablage, veuillez vous reporter au schéma de raccordement.

Pour les réglages nécessaires a effectuer sur votre caisson de graves, veuillez consulter les instructions de

service du caisson de graves actif.

CONSEILS POUR AMELIORER L'ACOUSTIQUE

1. Pour obtenir un meilleur découplage acoustique du haut-parleur par rapport au sol, les haut- parleurs sur

pied AURUM disposent d'un dispositif de fixation pour pointes. En fonction de la piéce et du sol,

I'utilisation de pointes peut vous étre pratique.

Les pointes AURUM sont disponibles séparément auprés de votre distributeur.

2. Et pour améliorer le découplage acoustique des haut-parleurs a étagére ou Center par rapport a la
surface d'appui, ces haut-parleurs disposent de quatre pieds autocollants en caoutchouc.




REGLAGE DE LA SONORITE

Afin de pouvoir régler individuellement les nouveaux AURUM 9 Série en fonction des proportions de votre
piéce, sans fausser leur sonorité parfaite, tous les modéles disposent d'au moins un commutateur pour les
tonalités aigilies {HIGH}.

© quadral+ (e} ©® quadral¥ @

LOW MID

Interrupteur des aigus (HIGH)

HIGH -

Cette position d'interrupteur est intéressante dans le cas de piéces présentant un niveau d'écho important ou
en cas de volumes d'écoute élevés, sachant que, aux volumes importants et pour ce qui est de la plage des
aigus, la courbe de fréquence se voit adaptée a courbe auditive.

HIGH +

Plus 2 dB dans les aigus signifie, au final, un relevement du niveau des aigus. Ceci peut étre intéressant dans
le cas de pieces présentant une trées forte atténuation mais peut aussi convenir a tous ceux qui souhaiteraient
disposer d'une écoute quelque peu plus « analytique ». Ceci peut présenter un gros avantage, aux volumes
d'écoute faibles en particulier, sachant que la courbe de réponse en fréquence se voit adaptée, aux niveaux
faibles, a I'impression d'écoute.

Les modéles AURUM TITAN 9. VULKAN 9 et TITAN BASE 9 disposent en plus de commutateurs-filtres pour
les tonalités médiums et graves.

Interrupteur de médiums (MID)

MID -

Il sert @ abaisser le volume sonore dans la plage de présence. Ceci peut permettre, dans les locaux présentant
de I'écho, d'éliminer une certaine intensité surfaite du médium. Mais rien n'interdit non plus d'utiliser cette
position pour une simple affaire de go(t.

MID +

La position Médium plus 2dB accroit quelque peu la chaleur de la plage des tons fondamentaux. Cela peut
permettre, dans le cas de pieces présentant une forte atténuation sélective, de rendre la tonalité, dans son
ensemble, plus équilibrée et plus chaude.

Commutateur pour tonalités graves (LOW)

LOW N

Le réglage en position neutre (N) par défaut a I'achat permet la reproduction idéale des basses par ces haut-
parleurs.

LOW+
L'interrupteur LOW+ rehausse la plage moyenne des basses entre 40 et 100 Hz. Dans les trés grandes piéces,
cela permet d'apporter le plus attendu a la profondeur et la pression des basses.

FR
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ATTENTION, RISQUE DE DISTORSION

Méme si la puissance nominale d'un amplificateur est considérablement plus faible que la capacité de charge
nominale des enceintes raccordées, les haut-parleurs peuvent trés bien étre endommagés en cas d'utilisation
non conforme. En effet, la puissance nominale indique simplement le nombre de watts que I'amplificateur peut
fournir aux haut-parleurs sans distorsion. Si I'amplificateur est incapable de répondre a ce qui est demandé,
il fournira non seulement encore plus de puissance mais y ajoutera également un courant continu parasite
ainsi que des oscillations haute fréquence. Ce comportement est appelé « distorsion » et se traduit sur le plan
acoustique par de fortes distorsions dans les passages forts. Si ces distorsions deviennent audibles, baissez
immédiatement le volume pour ne pas risquer d'endommager les enceintes. Une distorsion au niveau des
haut-parleurs est un effet secondaire typique des surcharges qui se produit systématiquement lorsque le
régulateur du volume et/ou de la sonorité. Méme si le bouton de réglage de la sonorité est mis en position
médiane, les amplificateurs courants atteignent leurs limites dés les impulsions les plus élevées dés que le
réglage du volume dépasse la position « midi ».

ENTRETIEN DES ENCEINTES

Pour nettoyer vos enceintes AURUM, le mieux est d'utiliser un chiffon doux et sec. N'employez pas de solvants.
Il est recommandé de ne nettoyer les systémes de haut-parleurs (haut-parleur de graves, medium) qu'en cas
de fort encrassement (de la poussiére en faible quantité n'a aucune importance sur le plan acoustique). Pour
ce faire, utiliser un chiffon doux et sec ou un pinceau doux sans exercer de grande pression pour ne pas risquer
d’endommager les membranes.

Il est fortement déconseillé de nettoyer les membranes des tweeters, celles-ci étant extrémement sensibles
a la pression. En cas de salissures des caches tissus, appliquer une mousse séche spécifique pour tissus sur
I'endroit sale, laisser agir, puis éliminer simplement avec un aspirateur.

Ne pas brosser les cadres frontaux noirs mais les tamponner ou éliminer les salissures en décollant avec
précaution un large ruban adhésif. Ne nettoyer en aucun cas avec un chiffon humide !

Pour les caractéristiques techniques, veuillez vous reporter a I'emballage ou au dos de votre appareil.

Nous répondons volontiers a toutes vos questions au numéro de téléphone suivant : +49 (0) 511 7904-0, ou
par courriel : ovs@quadral.com ou info@aurumspeakers.com

ENREGISTREMENT DE LA GARANTIE

En complément de la garantie légale de 2 ans, vous avez la possibilité de prolonger la garantie de votre
haut-parleur AURUM d'une durée totale de 10 ans. Pour ce faire, vous pouvez saisir, sur notre page d'accueil
www.quadral.com, les données, personnelles et relatives a I'appareil, nécessaires a I'enregistrement. Ces
informations sont traitées de maniére confidentielle et ne sont divulguées a aucun tiers.

Merci de fournir votre quittance d'achat comme preuve. Vous pouvez la charger (fichiers scan ou photo) ou
nous envoyer une copie par la poste en indiquant le code «Enregistrement Garantie» a |'adresse ci-dessous.

Aprés examen de vos documents, vous recevrez un accusé réception numérique (pdf), a conserver
précieusement et a présenter sur demande.
Merci de prendre note de nos conditions de garantie.



Défaut

Origine

Reméde

Présence de distorsions méme a

faible volume

a)

Electronique défectueuse

a)

Si les distorsions
apparaissent dans les
deux enceintes, I'électro-
nique est défectueuse. Si
seule une d'entre elles
est concernée, intervertir
les deux enceintes: si les
distorsions se mani-
festent alors toujours sur
le méme canal, I'électro-
nique est défectueuse. Si
elles sont par contre
maintenant passées sur
|'autre canal, c'est
I'enceinte qui est
défectueuse.

b) Enceinte défectueuse b) Priére de contacter votre
revendeur ou le service
aprés-vente quadral
(tél.: +49 (0) 511 7904-0).

Pas de son a) Mauvais branchement a) \érifier les branchements

b) Amplificateur éteint b) Allumer la chaine.

Son étriqué et clair: il semble a) Défaut de polarité a) Veérifier si une borne ,+,,

distant et manque de réalisme. de I'amplificateur a été
raccordée par erreur a
une borne -, de
I'enceinte ou inversement.

b) Mauvaise disposition b) Rapprocher les enceintes
d'un mur en veillant
toutefois a respecter la
distance minimum de
5 cm entre l'arriére du
coffretet le mur.

Basses trop puissantes a) Mauvaise disposition des a) Eloigner les enceintes des
enceintes (par ex. dans murs les plus proches
un coin)
b) Le niveau de grave de b) Amener le régulateur de
I'amplificateur est trop tonalité de I'amplificateur
élevée en position neutre
Regitre aigu flou a) Mauvaise orientation des a) Placer les enceintes de

tweeters

sorte a ce que les
tweeters soient directe-
ment orientés vers la
position d'écoute (en
inclinant et tournant
I'enceinte)
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En primer lugar deseamos darle las gracias por haber elegido los altavoces AURUM.
Construimos cajas acdsticas excepcionales con el Gnico objetivo de satisfacer las elevadas
exigencias de meléomanos y expertos como Ud. Aunque ya esté familiarizado, a continuacion le
indicamos algunas reglas basicas que le permitiran un optimo aprovechamiento de sus cajas
acisticas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA ALTAVOCES
PASIVOS

Lea detenidamente estas instrucciones y tenga en cuenta todos los pasos indicados para la puesta en marcha.
Tenga siempre @ mano el manual para poder realizar consultas en cualquier momento.

= Laestabilidad (especialmente de grandes altavoces) depende en gran medida de las propiedades del suelo
donde se apoyen. Por regla general, las moquetas reducen considerablemente la estabilidad. Incluso un
golpe medianamente fuerte podria hacer que un altavoz se cayera y conlleva, por ello, el riesgo de que
personas o animales domésticos que se hallen cerca sufran lesiones. La estabilidad puede mejorarse
considerablemente empleando los denominados ,spikes’, aunque es preciso tener cuidado durante el
montaje, ya que existe peligro de sufrir lesiones producidas por cantos afilados o incluso se podria danar
el suelo. Los altavoces pueden sujetarse sobre suelos lisos usando un velcro o cinta adhesiva doble. jLos
altavoces no deben ser empleados nunca como asientos o ayudas para subirse (@ modo de escalera de
mano)!

= Emplee exclusivamente muebles con ruedas, soportes de pie o pared y otros aparatos para colocar o
depositar los articulos, todos ellos suministrables por el fabricante y/o vendidos con el producto. Rogamos
se asegure de mover siempre con cuidado la mesa o soportes de pie sobre los que se hallen colocados
los productos para evitar que se produzcan danos o lesiones en caso de caerse. jEn caso de montaje en
la pared, es preciso asegurarse especialmente de que todos los componentes estén bien atornillados!
También deberia emplear y montar dispositivos de seguridad adicionales (cadenas, etc.).

= Deberia escoger unlugar seco y no demasiado frio para los altavoces. Una alta humedad constante del aire
o el fuerte efecto de los rayos solares (radiacion UVA) pueden deteriorar prematuramente sus altavoces e
influir negativamente en su funcionamiento.

= iMantener el volumen alto durante largo tiempo no sélo resulta molesto para los vecinos, sino que puede
acarrear consecuencias nocivas para la salud del usuario!

= En caso de una sobrecarga de los altavoces debido a un volumen excesivamente alto, no se excluye del
todo la posibilidad de que se queme algin componente en los filtros divisores o altavoz. En ocasiones
especialmente desfavorables, puede incluso producirse un incendio en el interior de un altavoz en caso de
una sobrecarga de este tipo. Por este motivo, los altavoces que trabajan a cargas maximas deben vigilarse
constantemente.

= El funcionamiento a alto volumen puede generar tensiones de 30 V a 50 V en los bornes de conexion de
los altavoces y componentes. Por este motivo, es imprescindible no entrar en contacto con las conexiones
no aisladas de los altavoces durante el servicio. Ademas, no introducir, bajo ningn concepto, las manos o
los brazos en las aberturas de salida del sonido (tubos bass reflex) para evitar que se produzcan lesiones
o0 danos materiales. En este caso, son especialmente los nifios v los animales domésticos los que corren
mayor peligro.



Por motivos de seguridad, queda prohibido abrir los altavoces cuando estan en servicio o conectados, ya
que, como se ha explicado mas arriba, en su interior pueden existir tensiones de hasta 50 V.

jUn comportamiento inadecuado en cuanto a la tension de red conlleva peligro de muerte!

iLos altavoces pasivos no deben conectarse directamente a la red eléctrica!

Los bornes de conexién de los altavoces s6lo deben conectarse con las salidas del amplificador
correspondiente. No se permite establecer otro tipo de conexion de estos bornes con la red eléctrica (230
V/115 V), ya que provocaria una averia inmediata del altavoz y de todos los elementos conectados. Por
este motivo, para estas conexiones de cable debera usar enchufes que no puedan confundirse con los
enchufes de red.

Los altavoces no blindados de forma magnética pueden distorsionar o deformar la imagen del televisor.
Una distancia de 50 cm es generalmente suficiente para evitar distorsiones de este tipo. Evite depositar,
por ejemplo, tarjetas de crédito, disquetes, cintas de musica o video u otros soportes magnéticos sobre
el altavoz. Ello podria borrar la informacion en ellos contenida. Asimismo, no deberia colocar aparatos de
banda magnética junto a los altavoces.

ES
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DISPOSICION

Para obtener resultados éptimos de sonido, se deben probar generalmente diferentes ubicaciones v escuchar
cémo suenan los altavoces en cada ubicacion.
Dado que el espacio en si influye de forma considerable en la reproduccion del sonido, le ofrecemos a

continuacion algunos consejos importantes para ayudarle a colocar sus altavoces AURUM.

Altavoz principal (frontal)
La colocacion de los altavoces en el espacio acistico influye de forma considerable en su sonido. Asi, la
disposicion cerca de esquinas ofrece una reproduccion de graves de elevada sonoridad pero sin definicion.

HH\HHWLH B JW\HH%H _

Por el contrario, los altavoces dispuestos libremente, a distancia de las paredes, ofrecen un sonido preciso,
a la par que nitido vy estilizado. Lo mejor es colocar los altavoces de forma que entre la pared posterior de la
caja y la pared mas proxima de la habitacion existan como minimo 30 cm de separacion. Con respecto a las
paredes laterales de la sala, deberian hallarse a una distancia superior incluso a 50 cm, a fin de evitar elevadas
reflexiones. Los altavoces sobre pies se adaptan especialmente a las exigencias acUsticas gracias a su fachada
inclinada. Donde mejor suenan los altavoces de estanteria es sobre un soporte de pie para altavoces o en la
estanteria, estando los tweeters orientados a la altura del oido. Para ello se debe calcular, en caso necesario,
el angulo de ubicacion de las cajas e inclinarlas ligeramente.

La distancia de los altavoces a dicha altura deberia ser la misma en la medida de lo posible, mientras que la
distancia de los altavoces entre si puede ser algo menor que la respectiva al oyente.

Altavoz de centro
Este altavoz ya no cuenta con blindaje magnético debido a la difusion de televisiones de plasma y LCD. Dado
que su colocacion en la television ya no es posible, los altavoces de centro pueden colocarse debajo de ésta.

Puede ver mas consejos y trucos en:
www.youtube/quadral Technology World: montaje de altavoces.

Ademas, recomendamos calcular el angulo del altavoz central de forma que el tweeter esté orientado al
oyente. Solo asi podra desplegar todo su potencial de sonido.

Altavoz central posterior
En contraposicion a los conjuntos Surround 5.1, los sistemas 6.1 disponen de un altavoz central posterior
adicional que esta colocado detras y algo por encima de la posicion usual de audicion.
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SOPORTES DE PIE

Para instalar los altavoces delantero vy trasero de forma optima, quadral cuenta con tripodes adaptados en su
programa de entrega.

Responderemos a sus preguntas en el ndmero de teléfono: +49 (0) 511 7904-0,

e-mail: ovs@quadral.com ¢ info@aurumspeakers.com

CONEXION AL AMPLIFICADOR

Antes de conectar los altavoces a su equipo surround o HiFi, le rogamos que se cerciore de que el amplificador/
receptor esté desconectado y de que el control de funcionamiento no esté iluminado. A continuacion,
necesitara un cable bifilar para cada altavoz. Tenga en cuenta que los cables sean lo suficientemente largos y
no los corte sin cerciorarse previamente de que podra ocultarlos detras de muebles o bajo la moqueta. Para
longitudes de cable superiores a 5 m le recomendamos una seccién minima de 2,5 mm?2 por hilo, a fin de evitar
pérdidas de potencia innecesarias. Cada hilo de los extremos de cable debe desaislarse perfectamente unos 10
mm para obtener un contacto éptimo.

BORNES ROSCADOS

Para conectar los cables de los altavoces, el lado posterior de la caja dispone de un panel de conexiones con
bornes roscados marcados de color. Gire los bornes roscados e introduzca el extremo del cable pelado en
la perforacion que queda abierta. En el cable del altavoz se ha marcado un hilo con color o dandole forma.

37



38

Atornille este cable de alimentacion positivo con el borne
rojo, y el otro hilo con el borne negro. Apriete con fuerza
los tornillos manualmente. Para garantizar la polaridad
correcta, compruebe también la conexién correcta en
su amplificador. En este caso, el hilo marcado también
corresponde al polo positivo (+), y el otro hilo corresponde
al borne roscado negro (-).

En algunos de los altavoces AURUM se puede escoger entre tres modos operativos:

a) Modo convencional
No retire los puentes y conecte los cables de los altavoces
tal y como indica Ia figura.

b) Modo Bi-wiring (bicableado)
Abra los puentes tras soltar los cuatro bornes
roscados en el lado posterior del altavoz y conecte los
cables tal y como se indica en la figura.

c) Modo Bi-amping (biamplificacion)
Abra los puentes y conecte los cable tal y como se indica
en la figura.

puentes

Amplific./
Etapa de

potencia

Amplific./
Etapa de

potencia

0 .

Medios-agudos

Amplific./
Etapa de

potencia 3

Graves

Amplific./
Etapa de
potencia

Lt




En el funcionamiento del bicableado / de la biamplificacion del altavoz AURUM se encuentran bornes con
tornillos para las frecuencias graves (LO) en la parte inferior y para las frecuencias medias vy altas (HI) en la
parte superior, en la placa de conexion.

Solo los modelos mas grandes de la serie de AURUM 9 disponen de un panel de conexiones en el que se
distribuyen las conexiones de forma horizontal y los distintos modos de funcionamiento operan con la
distribucion en (Hl) y (LO) .

© quadral® (@)
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En estos modos debera asegurarse de que se mantiene la polaridad correcta y de retirar los puentes en el
terminal del altavoz, ya que de lo contrario podria dafarse su amplificador.

FUNCIONAMIENTO EN UN AMPLIFICADOR SURROUND

Una vez conectados y colocados los altavoces tal y como indica la figura, debera ajustar su amplificador
Surround en la gestion de graves.

Lea para ello el manual de instrucciones del fabricante del amplificador.

Dado gue la gestion de graves depende, sobre todo, de la configuracion de los altavoces, le indicamos a
continuacion algunos ajustes usuales.

a) Los satélites pequenos y de tamano minimo deben funcionar en el modo ,small”
El gjuste en su amplificador debe realizarse del modo siguiente:

Frontal: small Central: small
Posterior: small Subwoofer: yes

b) Alahora de ajustar altavoces compactos no existe ninguna formula fija para el modo de ajuste. Puede ser
que el modo adecuado sea el ,large” o lo sea el ,small" Esto depende del volumen que prefiera escuchar o
del equilibrio de sonido con ello relacionado (tenga en cuenta aqui también el capitulo ,jCuidado! Clipping”).
El qjuste en su amplificador puede efectuarse opcionalmente como se indica a continuacion:

Frontal: large/small Central: large/small
Posterior: large/small Subwoofer: yes

c) Los altavoces verticales o los grandes altavoces de estanteria, adecuados para una potente reproduccion
de graves, deberian funcionar en el modo ,large”
El ajuste en su amplificador debe efectuarse como se indica a continuacion:

Frontal: large Central: large
Posterior: large Subwaoofer: yes/no
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Subwoofer

Si su amplificador surround dispone de una ,salida line-subwoofer’, puede utilizarla haciendo uso del cable Y
que se suministra con el subwoofer (ver figura). En este caso, los altavoces frontales se conectan directamente
a los conectores de altavoz de su amplificador. El cableado de su conjunto Surround se especifica en el
diagrama de conexiones.

iLos ajustes necesarios de su subwoofer figuran en el manual de instrucciones del subwoofer activo!

CONSEJOS PARA MEJORAR LA ACUSTICA

1. Para garantizar un mejor aislamiento del altavoz del suelo, los altavoces de suelo AURUM ofrecen la
posibilidad de usar clavos. Dependiendo del espacio de la habitacion y del suelo, el uso de clavos puede
ser una ventaja.

Puede adquirir los clavos de AURUM como accesorio por separado a través de su proveedor.

2. Para mejorar el aislamiento acGstico en la superficie de apoyo de los altavoces de estanteria y de centro,
cada uno de dichos altavoces dispone de 4 patas de goma autoadhesivas.



AJUSTE DEL SONIDO

Para ajustar las cinco frecuencias de sonido de la nueva serie AURUM 9 de manera individual, sin alterar el
caracter de sonido ideal, todos los modelos disponen como minimo de un interruptor para frecuencias altas
{HIGH}.

© quadral+ (e} | ©® quadral¥ @

LOW MID

Conmutador de alta serie (HIGH)

HIGH -

Esta configuracion de conmutador es ideal en habitaciones como los halls o con grandes volimenes de
audicion, ya que la respuesta de frecuencia en la serie alta se ajusta a la curva de audicién en volimenes
superiores.

HIGH +

En la serie alta, + 2dB significa un nivel de tonalidad general superior. Esto es adecuado para las habitaciones
muy aisladas y para todo aquel que desee gozar de una audicion algo mas “analitica” Puede resultar una
ventaja especial al disfrutar de la misica suave, ya que la curva de respuesta de frecuencia se ajusta a la
audicion en un nivel bajo.

Ademas, los modelos AURUM TITAN 9, VULKAN 9 y TITAN BASE 9 disponen de un interruptor de filtro de
frecuencias medias y bajas.

Conmutador de serie intermedia (MID)

MID -

Este reduce el volumen en la zona de audicion. En los espacios como los halls, puede eliminar alguna
penetracion de serie intermedia. Sin embargo, esta configuracion del conmutador también puede utilizarse
simplemente en cuestiones de gusto.

MID +
La configuracion de serie intermedia + 2dB hace que la serie de tonos fundamental sea algo mas calida. Para
habitaciones con un aislamiento muy selectivo, esto puede hacer que el sonido sea mas equilibrado y mas
calido.

Interruptor de frecuencias bajas(LOW)
LOW N
El estado neutro (N) ajustado en fabrica ofrece la reproduccion de sonidos graves ideal para este altavoz.

LOW+
El interruptor LOW+ eleva las frecuencias bajas medias entre 40 Hz y 100 Hz. En espacios muy grandes, esto
puede tener la ventaja de lograr mayores matices en frecuencias bajas y un sonido mas intenso.
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iCUIDADO! CLIPPING

Aun cuando la potencia nominal de un amplificador es considerablemente inferior a la potencia nominal de
las cajas conectadas, los altavoces se pueden deteriorar considerablemente en caso de funcionamiento no
adecuado. Se ha de tener en cuenta que la potencia nominal indica Gnicamente cuantos vatios puede facilitar
el amplificador sin distorsion en los altavoces. Si un amplificador es sometido a una excesiva solicitacion,
éste, por un lado, suministra mucha mas potencia vy, por otro, anade una corriente continua destructiva, asi
como oscilaciones de frecuencia elevada. Este proceso recibe el nombre de ,Clipping’, que se detecta por una
fuerte distorsion en los pasajes de elevada sonoridad. Tan pronto como se perciban distorsiones, se ha de
bajar inmediatamente el volumen para no poner en peligro los altavoces. El Clipping de amplificador es un
tipico sintoma de sobrecarga que aparece siempre que se eleva demasiado el tono de los reguladores de
sonido y/o volumen. Incluso colocando el regulador de sonido a la mitad de su potencia, los amplificadores
convencionales alcanzan sus limites al sonar impulsos fuertes, tan pronto como el regulador supere Ia posicion
correspondiente a las 12 horas.

MANTENIMIENTO DE LOS ALTAVOCES

La forma 6ptima de limpiar sus altavoces AURUM es con un pano seco y suave. No utilice disolventes.

Limpie los sistemas de altavoces (woofers, altavoces para medios) sélo cuando estén muy sucios (un poco de
polvo no afecta a la acGstica). Para limpiarlos, utilice simplemente un pano suave y seco o un pincel blando
aplicando poca presion para evitar danar las membranas. Le aconsejamos que no limpie las membranas de los
tweeters, ya que son muy sensibles. Si se ensuciasen los marcos frontales, aplique una espuma seca (Centralin
en spray, por ejemplo) en el lugar sucio, deje que actle y a continuacién, elimine los restos simplemente con
una aspiradora.

Para limpiar la suciedad del marco frontal plateado, rocie el lugar sucio con espuma limpiadora en seco, deje
que haga efecto y aspire con la aspiradora. No cepille los marcos frontales negros, simplemente sacuda
ligeramente o retire la suciedad utilizando una cinta adhesiva ancha. jNo limpie con agua!

iEncontrara los datos técnicos correspondientes a su producto en la parte posterior de la caja de su altavoz o
del carton de embalaje!

Responderemos a sus preguntas en el nimero de teléfono: +49 (0) 511 7904-0,
e-mail: ovs@quadral.com 6 info@aurumspeakers.com

REGISTRO DE GARANTIA

Ademas de la garantia legal de dos anos, tiene la posibilidad de ampliar la garantia de sus altavoces AURUM
un total de 10 anos. Puede introducir los datos necesarios, tanto personales como especificos del aparato,
en la pagina www.quadral.com. Estos datos seran tratados de manera confidencial y no seran transmitidos
a terceros.

Por favor, adjunte como prueba el justificante de compra. Puede colgarlo como archivo (escaneado, en foto)

0 enviarnos una copia por correo con la palabra clave “Registro de garantia” a la direccion anteriormente
facilitada.

Tras la comprobacion de sus documentos, nosotros le enviaremos un certificado digital (en pdf), que debe
conservar en un lugar seguro vy que debe presentar si es necesario.
Por favor, aténgase a las disposiciones de la garantia.



Problema

Causa

ES

Solucion

Se perciben distorsiones,
incluso a volimenes bajos

a) Fallo electrénico

b) Fallo en la caja aclstica

a) Si los problemas se producen
en ambas cajas aclsticas, se
trata de un fallo electronico. Si
solo afecta a una de las cajas
acUsticas, intercambie la
derecha con la izquierda. Si el
problema permanece en el
mismo canal, significa que
existe un fallo electrénico.

Si el canal afectado ha
cambiado, el problema reside
en la caja aclstica.

b) Dirfjase a su distribuidor o bien
a nuestro servicio técnico.
(Tel +49 (0) 511 - 7904-0)

No hay sonido

a) Cableado incorrecto
b) Amplificador
desconectado

a) Verificar cableado
b) Conectar el equipo

El sonido es como un hilo
delgado, suena alejado e
irreal

a) Error de polaridad

b) Disposicion inadecuada
cerca de la pared.

a) Compruebe si, por descuido,
se ha conectado un borne
positivo del amplificador a un
borne negativo de la caja
aclstica, o viceversa.

b) Sitle la caja aclstica mas

Los bajos son demasiado
potentes

a) Disposicion inadecuada
de las cajas aclsticas
(por ejemplo, en un rincén)

b) Los bajos del
amplificador estan
demasiado potenciados

a) Aumente la distancia entre las
cajas acUsticas y las paredes
mas proximas

b) SitGe el regulador de sonido de
su amplificador en posicién
neutral.

Los agudos suenan
demasiado bajos

a) La dispersion de los
tweeters es inadecuada.

a) Disponga las cajas aclsticas
de modo que los tweeters
queden orientados hacia la
posicion del oyente
(inclinando y girando la caja
acUstica)
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